



2020年6月8日

各 位

長野県北安曇郡白馬村大字北城 6329 番地 1
会社名 日本スキー場開発株式会社
代表者の役職氏名 代表取締役社長 鈴木 周平
(コード番号: 6040 東証マザーズ)
問合せ先 財務経理本部長 佐藤 祥太郎
電話番号 0261-72-6040

(訂正・数値データ訂正)

「2020年7月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年6月5日に公表いたしました「2020年7月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたしますとともに、訂正後の数値データを送信いたします。

記

1. 訂正理由

2020年7月期 第1四半期連結会計期間より実施している事業損益管理の見直しにより、従来、「販売費及び一般管理費」として計上していた人件費等を含めた諸経費一部を、「売上原価」として表示しております。2020年7月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)について、前期数値においても当該基準に基づき組替えて表示する必要がございましたが、前期分については組替前の前期開示数値のままの表示となっておりますので訂正をいたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付して表示しております。

添付資料8ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(省略)

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第3四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年8月1日 至 2019年4月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年8月1日 至 2020年4月30日)
売上高	6,031,128	5,816,798
売上原価	<u>2,347,575</u>	3,344,427
売上総利益	<u>3,683,552</u>	2,472,371
販売費及び一般管理費	<u>2,594,145</u>	1,460,341
営業利益	1,089,407	1,012,030

(省略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2018年8月1日 至 2019年4月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2019年8月1日 至 2020年4月30日)
売上高	6,031,128	5,816,798
売上原価	<u>3,385,598</u>	3,344,427
売上総利益	<u>2,645,530</u>	2,472,371
販売費及び一般管理費	<u>1,556,122</u>	1,460,341
営業利益	1,089,407	1,012,030

(省略)

以上